



ELŐTERJESZTÉS – 2.

Nagymaros Város Önkormányzatának az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2023. (II. 3.) önkormányzati rendelete alapján



A napirendet tárgyaló ülés dátuma:	2024. június 25.
A napirendet tárgyaló ülés:	Képviselő-testület
Az előterjesztést készítette:	dr. Molnár-Fábián Ágnes aljegyző
Előterjesztő:	Heinczinger Balázs polgármester
A napirendet tárgyaló ülés típusa-1:	<u>nyílt</u> / zárt
A napirendet tárgyaló ülés típusa-2:	rendes / <u>rendkívüli</u>
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:	egyszerű / <u>minősített</u>
A szavazás módja:	<u>nyílt</u> / titkos

A tárgyalandó témakör:

A Nagymaros Városi Könyvtár és Művelődési Ház intézményvezető vezetői megbízásának meghosszabbítása határozott időre

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nagymaros Városi Könyvtár és Művelődési Ház intézményvezetőjének, Plentner Katalinnak a vezetői megbízása 2024. szeptember 9. napjával lejár. Tekintettel arra, hogy 2024. október 1. napjától a jelenlegi Képviselő-testület mandátuma lejár, így – egyeztetve az intézményvezetővel – azt javaslom, hogy 2024. december 31. napjáig határozott időre hosszabbítsuk meg a jelenlegi intézményvezető megbízását, a pályázat kiírásáról pedig az új képviselő-testület döntsön majd.

Nagymaros, 2024. június 24.

Heinczinger Balázs s.k.
polgármester

Határozati javaslat

Nagymaros Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
___/2024. (VI. __.) határozata

Nagymaros Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Nagymaros Városi Könyvtár és Művelődési Ház intézményvezetői feladatainak ellátására Plentner Katalint bízza meg 2024. szeptember 9. napjától 2024. december 31. napjáig terjedő időszakra.

Felkérem a munkáltatót, hogy a megbízott intézményvezető kinevezési okiratát készítse el, a törzskönyvi nyilvántartásba a megbízott vezető kinevezését jelentse be, készíttesse el az aláírási címpéldányokat, hogy a megbízott intézményvezető a jogszabályoknak megfelelően tudjon kötelezettségeket vállalni.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző